

Fetal Bovine Serum (FBS)

HyClone; Grade: USDA, sterile-filtered, suitable for cell culture

Catalog No. 6912

Description

FBS remains a popular media supplement because it provides a wide array of functions in cell culture. FBS delivers nutrients, growth and attachment factors and protects cells from oxidative damage and apoptosis by mechanisms that are difficult to reproduce in serum-free media (SFM) systems. USA origin, sterile-filtered, suitable for cell culture.

Storage Condition

Store the solution at -20°C.

Shipping

Ice pack.

Authorized Uses of Cell Biologics Products

Fetal Bovine Serum (FBS) from *Cell Biologics* are distributed for internal *in vitro* research purposes only. Our products are not authorized for human use, for *in vitro* diagnostic procedures, or for therapeutic procedures. Transfer or resale of any *Cell Biologics*' cells or products from the purchaser to other markets, organizations or individuals is prohibited by *Cell Biologics*, without the company's written consent. *Cell Biologics*' Terms and Conditions must be accepted before submitting an order.